Belatjuk, hogy a feladat kérdésére igenls a valasz. Gombfeliilet helyett az egyszertiség kedvéért gombrsl beszéliink
majd. Jelolje a korvonalakat k1, ko, ..., k,, kOzéppontjaikat rendre Oy, O2, ..., O,,. Ekkor a k; korvonalat tartalmazoé
gdmbok kozéppontjainak mértani helye a k; sikjara meréleges, O;-n atmeng e; egyenes.

1. dbra

Az e; egyenesek koziil barmely kettének van kozos pontja, mert barmely két korvonalra létezik Gket tartalmazo
gébmb. Az egyenesek koziil semelyik 4 nincs egy sikban, mert kiilénben a rajtuk levé gébmbkdzéppontok is egy sikban
lennének. Ebbél az is kovetkezik, hogy az egyenesek koziil legfeljebb ketts eshet egybe. Ha viszont a térben véges sok
egyenes koziil barmely ketté metszi egymaést, akkor ezek az egyenesek vagy egy ponton mennek at, vagy pedig egy
sikban vannak (lasd pl. Geometriai feladatok gyijteménye 1. kotet, 1710. feladat). Esetiinkben tehat az e; egyeneseknek
egy ponton kell &tmenniiik. Legyen ez a pont K.

Megmutatjuk, hogy van olyan K kozéppontu gémb, amely valamennyi k; kérvonalat tartalmazza. Ha az e; egyenesek
kozt van két egybeess, akkor véalasszuk ugy a jelolést, hogy ey és es essenek egybe. Mivel k; és k3 koré gdmb irhato,
azért annak kozéppontja csak e; és es metszéspontja, azaz K lehet, vagyis K-tél k1 és ks pontjai egyenls tavolsagra
vannak. Hasonloéan lathaté be, hogy ko és k3 pontjai egyenls tavolsadgra vannak K-t6l. Ugyanez elmondhato ki és ks
rogzitése mellett ko helyett tetszleges k; (i > 3) korvonalrol is, vagyis valamennyi k; korvonal pontjai K-t6l egyenld
tavolsagra vannak. Tehat a feladat feltételeinek teljesiilése esetén valéban van olyan gdmb, amely az 6sszes kérvonalat
tartalmazza.

Balint Gergely (Debrecen, KLTE Gyak. Gimn., 11. o.t.) dolgozata alapjan

Megjegyzés. Harom korvonal konnyen megadhato tgy, hogy barmelyik kett6hoz létezik Sket tartalmazé gomb, de
a korvonalak nincsenek egy gémbon. Ilyen pl. a 2. dbrdn lathaté harom, parhuzamos sikokban 1év6 korvonal.
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